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I Z V J E Š T A J 
O AKTUELNOJ SITUACIJI U OBLASTI ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU 

TUZLANSKOG KANTONA 
Za 4.4.2026. godine u 0800 sati 

 
 

Hidrometeorološki podaci  (HMS Bukovčić Tuzla)  
            
           Temperatura: 4 oC 

 Vlažnost: 89 %         
 Pritisak: 984 hPa 

  Količina padavina: 3,2 l/m2 
           Visina snježnog pokrivača: 6 cm 
 
Vodostaj na HA Modrac  
Vodostaj na brani HA Modrac jutros u 07.00 sati bio je 201,08 mnm., (tačka preljeva je 200 
mnm.). U odnosu na mjerenje prije 24 sata vodostaj je viši  za 54 cm.  Ukupan ispust i preliv 
na brani Modrac je 212,23 m3/s. 
 
Vodostaj rijeke Spreče na HS Karanovac   
Vodostaj rijeke Spreče na mostu za Karanovac u 7:00 sati iznosi 462  cm (pripremno stanje 
je 300 cm). U odnosu na mjerenja od prije 24 sata, nivo vodostaja je u porastu za 44 cm. 
 
Vodostaj rijeke Spreče na HS Strašanj  
Vodostaj rijeke Spreče na HS Strašanj u 7:00 sati iznosi 314  cm (pripremno stanje je 237 
cm). U odnosu na mjerenja od prije 24 sata, nivo vodostaja je u porastu za 44 cm. 
 
Poplave  
Grad Gračanica 
Rijeka Spreča se izlila i poplavila 350 ha poljoprivrednog zemljišta, poplavljena su 4 
stambena i 7 vikend objekata. Trenutno je više privrednih objekata ugroženo. Juče u toku 
dana organizovana je mehanizacija  firme Roading i kamenolom Drijenča a isti su bili mobilni 
i u toku noći na sanaciji puteva. Vodostaj rijeke Spreče je u stalnom porastu te ugrožavaju 
Terme i dio naselja kod igrališta u Pribavi. 
PVJ Gračanica je u toku noći bila angažovana na ispumpavanju vode iz stambenih objekata. 
Oštećeni su lokalni putevi u prema Porječini - Gornji Petrovac koji je zatvoren za saobraćaj. 
Zatvoren je put prema općini Petrovo iz pravca Orahovice te vise poljskih puteva. 
 
Općina Kalesija  
U Toku noći došlo je do izlijevanja potoka Huk koji je poplavio par objekata prema kojima 
su upućeni vatrogasci kako bi se ispumpala voda iz istih. 
 
Grad Živinice 
Rijeka Spreča se izlila i ugrozila oko 100 stambenih objekata od kojih je 40 poplavljeno. 
Ugrožena su dva privredna objekta. Na potezu Suha-Ljubače rijeka Spreča poplavila je dva 
stambena objekta a 7 objekata se nalazi u okruženju vodom. Navedena putna komunikacija 
je u prekidu. Također je prekinuta putna komunikacija na potezu naselje Cilljuge prema 
aerodromu. 
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Grad Tuzla 
Prema izvještaju operativnog centra CZ Grada Tuzla prijavljeno je 15 plavljenja bez lokacija 
i detaljnijih informacija. PVJ Tuzla imala je tehničku intervenciju na ispumpavanju vode iz 
JU.Dom za djecu bez roditeljskog staranja. 
 
Općina Doboj Istok 
Vodostaji lokalnih vodotoka u stagnaciji i blagom opadanju dok je vodostaj rijeke Spreče  na 
području općine Doboj Istok i dalje u porastu. Pod vodom je oko 280 ha poljoprivrednog i 
drugog zemljišta. Posredno i neposredno ugroženo više privrednih i drugih objekata.  
Općina Gračanica 
Gradski štab civilne zaštite i gradonačelnik zbog procjene ugroženosti područja Grada 
Gračanica od prirodne nepogode  i poplava Gradonačelnik Grada donio je Odluku o 
proglašenju stanja neposredne opasnosti od poplava na području Grada Gračanica. 
 
04.Klizanje tla  
Grad Gračanica 
Prijavljeno je pet klizišta u mjesnim zajednicama : Malešići, Donja Orahovica, Doborovci, 
Donja Lohinja. Klizišta ugrožavaju putne komunikacije a Brezje - Malešići je otežano za 
prolaz putničkim vozilima. 
Grad Živinice 
Prijavljena su tri klizišta u mjesnim zajednicama : Dubrave, Višća Donja te u MZ Podgajevi 
selo Zukići gdje klizište prijeti stambenom objektu. 
Grad Tuzla 
Gradska služba CZ Tuzla prijavila je 17 klizišta bez navođenja lokacije i razmjere istih. 
Općina Kalesija 
Prijavljeno Klizište u Gornjem Hrasno, put u prekidu. 
Klizište u Tojšićima ugrozilo dva stambena objekta, jedna porodica iseljena. 
Klizište u Hrasnom i Šehićima ugrožava lokalni put. 
Prijavljena su još klizišta; Ćive i Zukići. 
Grad Lukavac 
Prijavljeno je klizište u naselju Gnojnica . 
Općina Čelić 
Prijavljena su tri klizišta u mjesnim zajednicama: Sitari, Gornji Humci i Drijenča 
 
Ostalo 
Prohodnost puteva na području TK-a 
Magistralni put M18 Tuzla Bijeljina odron zemljišta u blizini ugostiteljskog objekta Vila Ana, 
saobraćaj u potpunosti obustavljen i preusmjeren alternativnim pravcima 
Općina Kalesija 
Put ispod nadvožnjaka Kalesija-Gojčin u prekidu, saobraćaj preusmjeren na Prnjavor. 
Grad Živinice 
Zbog izlijevanje rijeke Spreče, obustavljen saobraćaj na regionalnom putu Suha-Ljubače u 
naselju Ljubače kod „Presidenta“ 
 
 
 
 
 
Dostavljeno:                                                                                         Dežurna u KOC Tuzla 
- FOC 
- Sve SCZ na TK                                                                                           
- a/a                                     Amra Softić 
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